

摆擂台 晒成绩 谋新篇 上街对去年工作成效公开“检阅”

评审组现场打分 评出金、银、铜奖

会上,该区6个镇(办)、2个管委会和16个区直单位负责人,结合PPT演示,用5分钟时间从各自的工作布局、工作成效和下步举措进行了汇报演说。由该区四大班子及县处级领导组成的评审组现场打分,当场公布,评出金、银、铜奖,并发放10万~50万元的奖励。

据了解,2018年以来,上街区大力开展“作风建设年”活动,坚持目标导向和问题导向,深入查摆、认真解决干部队伍作风建设中存在的突出问题,着力提升党员干部的凝聚力战斗力,推动全区经济社会持续健康发展。探索实施了领导分包项目、“周例会、月评比、季观摩、半年擂台比拼”、红黑旗、奖优罚末等一系列行之有效的制度,对全区经济社会发展起到了重要的推动作用。

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 王晓宁)说得好不如干得好,成绩怎么样,赛场上见分晓。1月7日,上街区2018年度擂台比拼现场汇报会召开,会议以“摆擂台、晒成绩”的形式,将全区各镇(办)和部分区直单位全年工作成效进行公开“检阅”。各单位相互展示交流、互相学习取经,围绕全年工作开展情况谋划2019年的工作。

擂台比拼,比出了好作风

此次擂台比拼主要考核镇(办)、管委会、承担区委区政府重要目标任务的部分区直单位对区委区政府确定的重点工作目标和经济社会发展评价目标的完成情况。以百分制计分,实地考察占75分,现场陈述占25分。经过评审组综合评分,上街区工业路街道办事处获得镇(办)、管委会工作组金奖,奖金50万元,上街区工信委获得区直单位工作组金奖,奖金30万元。

“擂台比拼,比出了好作风,达到了增强交流、增强动力,提振信心、提升效果的目的,让那些真抓实干、成绩突出的人一展身手,让那些安于现状、成绩平平的同志红红脸出出汗。”上街区政府负责人说。下一步,上街区将把擂台赛的形式做得更科学、内容做得更充实、奖惩做得更加到位,凝聚起全区上下“你追我赶、争先创优”的浓厚氛围。

中茶新零售中部总店 落户郑东新区中部大茶仓

本报讯(记者 马燕 通讯员 刘向东)近日,中国茶叶有限公司(下称“中茶”)新零售中部总店开业庆典在郑东花卉市场中部大茶仓举行。作为首批入驻中部大茶仓的茶叶百强品牌,中茶新零售项目为正在蓬勃发展的郑东花卉市场再注入一针强心剂。

此次开业的中茶新零售中部总店以体验馆形式设计,营业面积近800平方米,打破了传统茶叶门店品类结构单一的产品结构,打造了包含红茶、绿茶、花茶、白茶、乌龙茶、黑茶、普洱茶在内的全品类产品,满足了不同消费者多层次、多领域、多样化的消费需求,带来耳目一新的店空间场景和情感服务体验。

据悉,中茶郑州新零售体验馆的建成,为茶叶新零售商业模式实践起到良好的推动作用。随着中茶新零售中部总店的开业和首批百强茶企的紧张入驻,中部大茶仓打造百强品牌集合中心、百强品牌定制中心、百强品牌营销中心的宏伟蓝图正式展开,中部大茶仓立足中部,辐射全国的战略格局也初步形成。

让困难群众过个暖冬 中牟发放慈善暖冬物资



本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 刘客白 陈龙辉 文/图)1月8日上午,由中牟县委宣传部、中牟县精神文明办公室、中牟县民政局、中牟县慈善总会联合开展“寒冬送暖,爱满中牟”慈善暖冬物资发放仪式举行。

据了解,活动的暖冬物资,由社会各界捐款援助,有棉衣、棉被、食用油、面粉、大米等共5000余份,价值200余万元。此次暖冬物资的发放对象,面向全县建档立卡贫困户、全县低保以及无法评上低保但家庭有实际困难的用户等5000余人。

今冬以来中牟县慈善总会在县委县政府的领导下,积极开展各项暖冬活动20余场次,共发放慈善救助金及慈善物资576万余元。

惠济区长兴路街道 推行路长制提升道路“颜值”

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 王选政)1月8日,惠济区长兴路街道办事处召开城市精细化管理路长制工作部署动员大会。

长兴路街道办事处近年来在推进全市城市精细化管理工作上足了功夫,一直走在惠济区前列,仅2018年在这项工作中投入资金达300万元,打造了宏达路全区精品示范点,邮运南路、长柳路支路背街得到全面改造升级,辖区市容市貌、环境卫生等得到全面改善,该街道获得了2018年度两个月红旗单位,精细化管理工作进入过郑州市前十名乡镇(街道)。

“老百姓对美好生活的向往,就是我们街道干部的奋斗目标!”长兴路办事处负责人表示,“新的一年,办事处将以‘路长制’工作为抓手,持续加大城市精细化管理工作投入,促使辖区市容市貌、环境卫生、交通秩序全面改善,让人民生活更加幸福。”

早八点查酒驾,“隔夜酒”中招了

本报讯(记者 薛璐 通讯员 申建中 方亚娟)不少司机认为晚上喝了酒,当时不开车,睡一觉,第二天开车就不属于酒驾了。殊不知“睡醒了”不等于“酒醒了”,因“隔夜酒”驾车上路被查出酒驾,甚至醉驾的违法现象普遍存在。1月7日早上8点,新密交警就在路上查获了一起因“隔夜酒”驾车的违

法行为。

1月7日早上8时许,新密市公安局交警大队五中队民警与青屏派出所民警,在密州大道岳打路交叉口附近设卡严查酒驾、醉驾交通违法行为,对一辆由北向南行驶过来的豫A6S**7小型轿车进行检查时,发现司机身上有酒气,经酒精测试仪吹气测试,检测

值为40mg/100ml,构成饮酒后驾驶机动车。民警当即将司机带回交警大队进行处理。

新密交警提醒广大驾驶员朋友,酒驾、醉驾的认定,是根据驾驶员血液中的酒精含量来决定的,只要血液中的酒精含量超过标准,不论距离喝酒的时间过去多久,开车上路仍属酒驾。

高新区扬尘治理“十佳示范工地”出炉

本报讯(记者 孙庆辉 高新时代报 方宝岭)1月8日,郑州高新区扬尘治理“十佳示范工地”出炉。

据悉,这十家示范工地分别是:高新区合村并城张五砦安置区一期工程,施工单位中建七局;河南省医药创新转化基地高端人才楼二标,施工单位河南二建;高新区岳岗安置房建设项目,施工单

位中建二局;碧桂园西湖名城二号院(G27-01)项目,施工单位河北建设集团;高新区天健湖壹号项目,中建七局及建安装饰公司;欢河一号院,施工单位重庆华资建设集团;五龙口城中村改造安置二期,施工单位郑州建工集团;万科城U67-06地块项目,施工单位河南国基建集团;恒大城翠柳园项目,施工单位江

苏苏中建设集团;大正鲲鹏园项目,施工单位河南五建。

高新区国土规划住建局相关负责人表示,各个单位、各个施工项目勠力同心,向2018年度建设工程扬尘治理样板示范工地看齐,推进建设工程扬尘治理精细化,严格落实8个100%,打好2019年环境污染防治攻坚战,守护高新区碧水蓝天。

上街区工业路街道 开展退役士兵信息登记工作

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 武雯静)为了完善退役士兵数据管理,更好了解退役士兵基本情况,从2018年10月开始,上街区工业路街道针对辖区内的退役士兵进行集中信息采集登记,通过微信群、微信公众号、电话通知以及在社区人员聚集地张贴公告等方式,告知退役士兵和其他优抚对象本人携带户口本、身份证、退伍证、荣誉证书等相关证件来登记。本次登记工作主要是对辖区退役士兵的入伍时间,退伍时间,就业情况及联系方式等方面进行摸底登记,并做了个人信息台账,建立数据库,为社区进行信息存档和对街道上报做好坚实的基础。

截至目前,已经登记了263人,此项还在陆续登记当中。